

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по познавательно – речевому направлению развития детей»

8 июля – «День семьи, любви и верности»



Подготовила: воспитатель
разновозрастной группы
(от 1 года до завершения образовательных отношений)
Иванова Алёна Владимировна
662830, Красноярский край
Ермаковский район, п.Ойский
пер.Майский, 3

Июль, 2025г

Цель: воспитание у детей чувства любви к своим близким.

Задачи:

- Познакомить с историей возникновения праздника «День семьи, любви и верности».
- продолжать знакомить с возможностью изготовления сувениров из подручных средств (бумага, картон и т.д.).
- развивать творческое воображение, внимание, мелкую моторику, координацию движения рук и тактильное восприятие.
- Воспитывать чувства гордости за свою семью.
-

Предварительная работа: беседы на тему «Моя семья», «Праздники в семье», прослушивание песен о семье, спорте, здоровье, чтение художественной литературы.

Ход:

- Здравствуйте, ребята и уважаемые родители! В гости вы ко мне пришли, до чего же хороши! Поздравляю всех с большим праздником – с Днем Семьи! Сегодня, 8 июля мы отмечаем день семьи, любви и верности именно это день памяти православных святых, супругов Петра и Февроньи. Они издавна почитаемы в России.

На Руси есть сказ о том, Как
Феврония с Петром Были
парою примерной,
Дружной, любящей и верной.
Много бед перенесли,
Но расстаться не смогли, Верой –
правдой брак держали И друг друга
уважали!
Пролетела та пора,
Нет Февроньи, нет Петра. Но
они – пример семьи, Честной,
искренней любви.

В руках у меня ромашка. Ромашка – это самый известный и любимый цветок России. С древних времён он был символом любви. Поэтому символом сегодняшнего праздника стал именно этот цветок.

Распустились ромашки на поле,
Много – много красивых цветов. И
колышется белое море –
Как мечта из несбыточных снов! Как
хочу я в него окунуться.
В них упасть и на небо смотреть. И от
счастья в душе улыбнуться. Сердцем в
небо, как птица лететь! Ах, ромашки!
Цветы луговые – Золотисто-белый

дурман...

Вы как души чьи-то святые,
Как целительный сердцу бальзам.

-С 2008 года 8 июля в России появился замечательный праздник – Всероссийский день семьи, любви и верности. Этот прекрасный летний день был выбран для праздника не случайно – уже около 780 лет православные почитают в этот день, память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности. В народе 8 июля, День Петра и Февронии, уже давно считается счастливым для любви и просто создан для свадеб. Раньше на Руси был и красивый старинный обычай – праздновать помолвку в День Петра и Февронии. Святые Петр и Феврония Муромские прославились тем, что, несмотря на все трудности, которые вставали на их жизненном пути, они сумели сохранить свою семью в целомудрии, верности, любви. В честь них изготовлены Иконы - святых Петра и Февронии. Прикоснуться к святыне можно не только в Муроме. Во многих православных храмах есть икона Святых Петра и Февронии, где любой из нас может возжечь свечу и попросить помощи и заступничества у угодников Божиих.

Символом праздника является ромашка - этот простой полевой цветок издревле считался на Руси символом любви. К Всероссийскому дню семьи, любви и верности были созданы памятные медали: «За любовь и верность». На одной стороне медалей изображен символ праздника - ромашка, на другой - лики святых Петра и Февронии.

- В День Семьи, любви и верности предлагаю изготовить ромашки и подарить своим любимым членам семьи.

- Дети и уважаемые родители понравилось ли вам изготавливать подарок? Теперь к празднику, у вас есть красивый символ семьи, который сделает ваши семьи еще крепче и дружнее.

*Посмотрите на получившиеся цветы! Получилось очень красиво, вы все молодцы!
Всем спасибо за труд и старания!*

Источник:

<https://детсад9.пф/data/documents/Master-klass-na-temu-Romashka-simv24.pdf>

